IN BHUNBIRA / BHUHU

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 235 (13025)

Пятница, 5 декабря 1986 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

■ ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: СМОТР БОЕВИТОСТИ =

ОТКАЗАТЬСЯ ОТ ШТАМПОВ, ФОРМАЛИЗМА

парторганизациях города КПСС смотр боевитости вор на заседании бюро — это и отличная форма рейти из передовой брига-под девизом «Пятилетке — горкома КПСС о том, как индивидуальной работы с ды в отстающую. Его опыт, каждого». Назрела серьез- воде, где партийная орга- личную ответственность за свое дело: коллектив стал лизировать, насколько ини- трех тысяч коммунистов. шений XXVII съезда КПСС, циативно, творчески подо- Обсуждению предшество- и возможность для первичшли партийные комитеты и вали многочисленные бесе- ной парторганизации тес-

Поводом к этому послу- безоговорочно подтверди- ходить не надо. Смотр по-

полгода идет в В. ВАСИЛЬЦОВ, первый секретарь горкома КПСС

объявленный бюро обхома жил обстоятельный разго- ли, что смотр боевитости высокие темпы, гарантию реализуются возможности людьми, позволяющая различный вклад смотра на Новотрубном за- будить в каждом партийце сти, авторитет уже делают ная необходимость проана- низация насчитывает свыше претворение в жизнь бюро к его проведению, ды членов бюро, работни- нее сплотить свои ряды, стал ли первый этап моби- ков аппарата городского самокритично оценить уже лизующим фактором в пе- комитета партии с секрета- сделанное, энергично подрестройке, в ускорении со- рями цеховых парторгани- держать все передовое, экономического заций, коммунистами, бес- прогрессивное, развития трудовых коллек- партийными, хозяйственны- дневно рождает практика. ми руководителями. Все

что еже-

будил коммуниста мастера трубопрокатной установки «220» Р. В Веренцова пеработать лучше, стабильнее, Начальник стана «30-102» Л. Н. Кузнецов пришел на собеседование с конкретными предложениями, как увеличить выпуск продукции без дополнительных затрат. Старший машинист крана цеха №7 Н. В. Сева-

[Окончание на 2 стр.]

финише года - ударный



Комплексную бригаду А. В. Рябышева, изготовляющую нестандартную продукцию, на заводе по ремонту горного оборудования знают хорошо. Коллектив ее трудится стабильно с начала года, ежедневно перевыполняя задания. К качеству продукции нет претензий. Бригада не первый год работает на единый наряд с применением коэффициента трудового участия. Сам бригадир учится в вечернем металлургическом техникуме. Анатолий Васильевич — председатель заводского совета бригадиров, член профкома участка. Большую общественную работу ведут Михаил Петрович Шури-нов и Юрий Алексеевич Панченко. Первый — член товарищеского суда предприятия и профкома участка, второй — инспектор по технике безопасности. Почти каждый в бригаде владеет несколькими смежными специальностями.

На снимке (слева направо): Ю. А. Панченко, М. П. Шуринов, П. Е. Суханов, А. В. Тулупов, Р. А. Саянов, бригадир А. В. Рябышев.

Фото В. Зотова.

по всем показателям

победителем сочналистиче- вом. ского соревнования смена Ивана Николаевича Чуват-

По-ударному трудится с кина. Ноябрьское задание начала года коллектив уча- по выпуску пресс-форм она стка по изготовлению выполнила на 105,2 процен-пресс-форм механолитейного та. На лицевом счету смены цеха динасового завода. 3627 рублей экономии. Кол-Только в ноябре слесари- лектив бережно расходует инструментальщики участка материалы, энергоресурсы. изготовили дополнительно Добросовестно относятся к пресс-форм более чем на делу слесари-инструментальшестьсот рублей. Произво- щики Н. В. Григорьев, Н. И. дительность труда выше Кутиков. Сменные нормы плановой на 19,4 процента. они перевыполняют посто- Не раз нынче называлась янно с хорошим качест-

> Н. ПОТАПОВА. нормировшик.

СЕССИИ ВЕРХОВНОГО

кабря в Большом Кремлев- ствие резервы увеличения ском дворие второй день выпуска таких товаров. работала сессия Верховно- Депутатам было доложе-го Совета РСФСР. Депу- но, что постоянные комис-таты завершили начатое на- сии Верховного Совета

вой глубокой перестройки и

Много внимания депутаты уделили эффективному использованию

далеко не полностью ис- утверждены в сумм пользуются резервы в агро- 107 825 907 тысяч рублей. промышленном комплексе. Были приняты также по-Наиболее слабым звеном становления о ходе выполздесь остается хранение и нения переработка сельскохозяйукреплением финансового нии бюджета республики положения колхозов и сов- за 1985 год. хозов, внедрением интенсивных технологий, прогрес- работе постоянной комиссивных форм оплаты тру- сии по здравоохранению,

Ораторы глубоко анали- спорту Верховного Совета зировали вопросы социаль- РСФСР выступила предсеного развития, повышения датель комиссии Н. В. Дмит-народного благосостояния, риева. После обсуждения Была высказана озабочен- Верховный Совет республиность неудовлетворитель- ки принял постановление ным ходом строительства по этому вопросу. социально-кульговле все еще остро ощу- ответствующие закон и по-щается недостаток многих становление. товаров народного потреб- Четвертая сессия Верховства, исполкомы местных ла работу.

НЕРАБОЧАЯ РАБОЧАЯ СУББОТА

москва. (ТАСС). 3 де- Советов не привели в дей-

Депутатам было доложекануне обсуждение вопро- РСФСР нашли возможность сов о Государственном пла- увеличить доходы бюджета не экономического и соци- на 73 миллиона рублей. Эти ального развития и Госу- средства предлагается надарственном бюджете рес- править на дополнительное публики на 1987 год. финансирование капиталь-Ораторы, предлагая ут- ного ремонта зданий дет-вердить план и бюджет, от- ских больниц, поликлиник, мечали, что характерная родильных домов, домових особенность состоит в интернатов для престареориентации на новые усло- лых, инвалидов и детей, на вия хозяйствования. Осно- приобретение оборудования инвентаря для учрежденародного хозяйства явля- ний просвещения, здраво-ется научно-технический охранения, социального прогресс. Особое значение обеспечения, на организаприобретает человеческий цию спортивно-массовой работы в сельских районах республики.

Депутаты основных приняли законы о Государфондов. Необходимо при- ственном плане экономиченять меры, подчеркивали ского и социального разви-выступавшие, для перевода тия РСФСР на 1987 год и всего высокопроизводитель о Государственном бюджеоборудования на те РСФСР на 1987 год. Дотрехсменный режим ходы и расходы бюджета с учетом внесенных постоян-По мнению депутатов, ными комиссиями поправок

Были приняты также по-Государственного плана экономического и соственной продукции. На циального развития РСФСР сессии затрагивались так- на 1986 год и об утвержже проблемы, связанные с дении отчета об исполне-

> Затем с сообщением о социальному обеспечению и

Депутаты утвердили Укатурного назначения. Отме- зы Президиума Верховного чалось также, что в тор- Совета РСФСР, приняв со-

ления. Между тем отдель- ного Совета РСФСР одинные министерства и ведом- надцатого созыва закончи-

* Пресс - центр на стронтельстве плавательного бассейна сообщает:

29 ноября. У строителей эта суббота была рабочей. На плавательном же бассейне находилось всего лишь девять человек из первого управления треста Уралтяжтрубстрой. Стройке их работа практически ничего не дала. Готозность объекта к пуску не превышает процентов по трудозатратам, то есть впереди работы самые трудоемкие. По существу, пока есть коробка здания и смонтирована часть оборудования. Предстоит отделка внутренняя и внешняя. К ней еще не приступали.

Задняя сторона здания давно в лесах. Еще в апреле можно было вести отделку. Тем не менее, оставили на конец года. И теперь, как уверенно говорит прораб В. Ф. Балдин, отделочники придут на объект не раньше второй половины января. Дело осложняется еще тем, что внутри здания лесов нет. Потому что нет для них материала. Тормозят завод железобетонных изделий и конструкций и управление производственнотехнологической комплектации.

В декабре на объекте планируется освоить 60 тысяч рублей. Выполнение этой программы почти наполовину зависит от своевременной поставки пиломате-

- Надо начинать набор полов из бруса в трех спортзалах, - говорит Владимир Федорович, - со-

оружать каркас торцовых стен, готовить подвесные дорожки для потолка и установки светильников. Но нет ни бруса, ни доски. Обращелись в УПТК, к заместителю управляющего трестом А. М. Елькину, Никто ничего даже не пообещал. Так что выполнение декабрьского плана под угрозой срыва. Обратились к заказчику — Новотрубному заводу. Обещали помочь с пиломатериалом. Если обеспечение объекта и дальше так пойдет, то придется просить у завода бетон, раствор и цемент. Просто стыдно за наших снабжен-

Прораб не случайно сказал, что отделочные работы на бассейне будут сложными. Все материалы придется подавать вручную. Столько в здании переходов, небольших помещений, что никаким механизмом воспользоваться невозможно. Только раствор будет подаваться насосом.

- Словом, без помощи городских организаций не обойтись, — говорит В. Ф. Балдин. — Если рабочие хотя бы будут подносить, подавать материалы, убирать мусор, и то большое подспорье. Тогда наши специалисты без задержек поведут отделку.

...Но тихо было на объекте в рабочую субботу. Хотя на внеочередном заседании бюро горкома КПСС и было дано задание предприятиям усилить помощь строителям людьми, ни помощников, ни самих исполнителей на объекте не было. Стоит башенный кран. В таком положении он был весь ноябрь. Почему столь нужные на других площадках механизмы здесь простаивают?

— Кран мог бы подавать стеклопакеты, а в УПТК их нет, — сожалеет прораб, — Иx и надо-то всего два-три десятка, где же их взять? Неужели крану и дальше так стоять?

Серьезные вопросы задаются, а ведь до пуска бассейна, как это записано в обязательствах, остается совсем мало времени. Что ж, руководителям, отвечающим за снабжение важнейшего объекта, пора давать ответ. Не на словах, на деле.

М. ЛАРЬЯНОВСКАЯ, нештатный корреспондент.

В професоюзных организациях

на доску ПОЧЕТА

Третий месяц победителем социалистического соревнования на заводе по ремонту горного сборудования признается коллектив отделения механосборочного участка № 2, возглавляет который старший мастер Н. А. Мокин. Профсоюзный KOMUTET предприятия поощрил передовиков. Им вручены премии, фотография коллектива занесена на заводскую доску Почета. Премий также удостоены колчугунолитейного лективы возглавляемого участка, П. Тихоновым, и инструментального участка, где начальником А.К.Патракеesa.

На заседании профсоюз-НОГО комитета утвержден спортивно-массовых план мероприятий на зимний пе-

в. КЛИМОВ, заместитель председапрофсоюзного комитета завода по ремонту горного оборудования.

ЛИЧНЫМ *IPHMEPOM*

Второй раз избирается членом профсоюзного комитета грузового автопредприятия водитель междугородных перевозок А. С. Мелехин. В коллективе он четырнадцатый год. Челотрудолюбивый, честный, принципиальный, коммунист личным примером умеет настроить других на хороший трудовой Александр Сергеевич председатель профсоюзного комитета автоколонны, ведет большую воспитательную работу среди водителей. В том, что в коллективе стало меньше нарушителей дисциплины, есть и его заслуга. Неоднократно ударник коммунистического труда награждался грамотами профсоюзного комитета предпри-

> Е, КЛЕНОГИНА председатель профсоюзного комитета грузового автопредприя-

HA YYACTKE -**ЧИСТОТА**

Семь раз в текущем году выходили победителями внутрицехового соцсорезнования работники жилищного участка № 15 управления жилишно-коммунального хозяйства Новотрубзавода, возглавляет ый Д.И.Ганиятова. Члены небольшого дружного коллектива добросовестны в выполнении обязанностей. Территория, что в их ведении, всегда убрана. боте дворников Л. С. Плотниковой и Г. А. Минеевой. Они не раз признавались лучшими по профессии. Работники участка придают особое значение воспита-тельной работе с жильцами. Все реже можно увидеть сломанный во дворе в подъезде. Многие жильцы сами делают ремонт на лестничных площадках.

н. ложкина, председатель профсоюзного комитета УЖКХ Новотрубного завода.

2 стр. под знаменем ленина 5 денабря 1986 г., № 235

Юкончание. Начало на 1 стр.)

стьянов попросил смотрокомиссию доверить КОМСОМОЛЬСКОЙ организацией. Замечательные ростки личной инициативы, служивающие и повышенраспространения.

сожалению, их немно. го. О чем это говорит? творческое пошли по проторенной до- с рожке: члены комиссии огжений «быть активнее», тийной принципиальностью, первичной но подошли к собеседова- ную и трудную работу. ниям, чем те, кому порутверждают критические за- статки в проведении предложения по совершен- парткома

ему шефство над цеховой созданной для проведения Но формальный подход к начальников ного внимания, и широкого самоустранились от руководства смотром: редко в цеховых парторганизаци-Прежде всего о том, что в ях, не продумали систему дело работы с предложениями проникает формализм, что коммунистов, поздно приряде парторганизаций ступили к собеседованиям MOENTHE с партийным актизом предприятия. В парторгараничились высказыванием низации управленческого адрес коммунистов об- аппарата смотр боевитости замечаний и предло- только-только начинается.

позаботились на Но-«показывать пример», не вотрубном и о гласности человеку найти смотра. Ни секретарь партглавную точку приложения кома, ни его заместители знаний, умений, опыта, оп- до сих пор не выступили в ределить конкретную роль многотиражной газете о в перестройке, не спросили целях и задачах, которые за пассивность со всей пар- ставит смотр перед каждой организацией, впечатление, перед каждым коммунисчто коммунисты более от- том. А ведь именно с этоветственно, заинтересован- го и следовало начать важ-

Бюро горкома КПСС, укачено их провести. Это под- зав на эти и другие недоконструктивные вого этапа, потребовало от завода полнее ствованию стиля работы использовать смотр для хозяйственных и партийных развития инициативы и поруководителей, подано ко- вышения ответственности ного комитета завода и цию

смотра боевитости рабочей важному партийному делу плохо представляют, что сантехизделий, где в орга-группы во главе с секрета- характерен не только для потребует от них предстоя- низации смотра продумано рем парткома С. Ф. Порт- новотрубников. Думаю, щая перестройка хозяйст- все: от состава комиссий новым. По существу, они парткомы производственно- венного механизма. А. в до широкой гласности, от го объединения «Хромпик» ходе смотра мы обязаны глубины собеседований до бывают на собеседованиях бюро других предприятий день, увидеть резервы, ков цеховых парторганизаци- не удовлетворены началь- торые позволят резко ным этапом смотра преж- двинуть вперед производде всего потому, что на ство, активизировать чело-повседневных практических веческий фактор, чтобы руделах его результаты ска- бежи, намеченные XXVII зываются слабо. Чтобы ус- съездом КПСС, стали рекорить отдачу, надо внима- альностью. тельнее относиться к каждому предложению коммунистов. Пока же смотро- зала, что порой члены вые комиссии накапливают смотровых комиссий ограматериал для последующего обсуждения и составления планов на перспективу. А разве мало высказывается мыслей дельных, ниста и неоправданно мало бесспорных, которые прямо сегодня можно и нужно переплавить в конкретные дела? Непременное условие смотра — побудить коммуниста больше брать

ОТКАЗАТЬСЯ ОТ ШТАМПОВ, ФОРМАЛИЗІ

на себя. Смотр боевитости необходимо теснее увязывать с задачами трудовых коллективов, с пропагандистской и организаторской работой, которая ведется на предприятиях в связи с переходом на новые экономиых уже более семисот, коммунистов за выполнение ческие условия хозяйство- ственностью, с душой, а не сы, волнующие коммуни-этом просматривается поставленных партией за- вания. На том же Ново- с микрокалькулятором, на- стов, настойчивее и послеявная пассивность пертий- деч, за успешную реализа- трубном заводе многие ма- зревают добрые перемены.

цехов динасового завода, парт- заглянуть в завтрашний

Есть опасения и другого ничиваются в собеседованиях вопросами о производственной и общественной деятельности коммувнимания уделяют таким ние дисциплины и порядка. ют свою работу и резуль А это должно волновать таты собеседований. партийный актив не мень. этому незамедлительно ность работника. Там, где к намеченных планов, стера, рабочие и даже ряд Неоднократно ставили

еще пример партбюро завода контроля за выполнением предложений коммунистов. заслуживают Одобрения партийные организации Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей, хлебокомбината, ряда других предприятий. Приближается

характера. Практика пока- этап смотра. Важность и трудность его состоит в том, что предстоит вырабочеткую программу TaTh действий по использованию выявленных резервов и недостатков, устранению вплотную заняться решениназревших проблем, значительным штрихам, как Его эффективность будет участие в перестройке пар- во многом зависеть от тотийной работы, политиче- го, насколько самокритичская грамотность, мораль- но и взыскательно, творченый облик человека, актив- ски и вдумчиво партийные на ли его гражданская по- организации и их выборзиция в борьбе за укрепле- ные органы проанализирупартийный актив не мень. этому незамедлительно на-ше, чем трудовая актив. до отходить от формаль. работника. Там, где к ных разговоров и поверх-важной политической ностных оценок, глубже, кампании подошли с ответ- серьезнее вникать в вопродовательнее добиваться намеченной цели,

В К ПЛЕНУМУ ГОРКОМА КПСС: ——

ускорим выполнение Продовольственнной программы

ЛУЧШЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ BOTATCTBA BOJOEMOB

По роду своей работы я трудно и дорого, но затра- семейному столу. Нет спене связан с выполнением ты окупятся сторицей. Продовольственной ритории района не поста-Посмотрите, какие у нас где остановиться, обогреть но и зарыбить их малькабогатые водоемы: Чусовод- ся, переночевать. А наши ми, рыбной мелочью ценстрой, Пильненский, Билим- водоемы как будто бесхоз- ных пород Это вить на широкую ногу ры-Новоуткинский, баевский, верхний и нижний пруды, в поселках Динас и Тали-ца. При желании в них можно разводить карповые Ведь влияние се породы. зонных и погодных условий разведении рыбы отражается в меньшей степени, чем на полеводстве и животноводстве.

Во многих областях страны, в ряде районов нашей области успешно развивается рыбоводство. У нас тонасколько известно, ведется отлов рыбы на Волчихинском водохранилиме. Но без жесткого контроля. Скорее, похоже на разрешенное браконьерство. Население той рыбы приобрести не имеет возможности. Понимаю, что прудовое хозяйство поставить сразу на

Бригада М. А. Титовой уже встретила Новый год, успешно завершив задание 1986 года. Это коллектив отделочников из четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой. На пусковых объектах трудятся женщины: отделывают жилье в восьмом микрорайоне, завершают работу на школе в Корабельной роще, наносят последние штрихи на профилактории строителей. Уважают в бригаде Галину Петровну Слободчикову. Поматерински, заботливо передает она опыт молодежи. На снимке: Г. П. Слобол-

чикова. Фото В. Зотова.

Есть у меня предложение попутный. А городское полного обеспечения щи первоуральцы едут за его нигде нет условий для ры- дом в решение Продовольбака, который, кстати, де- ственной программы. немалую добавку к лает

циальных баз, транспорт граммы. Но как коренной по поводу создания более щество охотников и рыбожитель Первоуральска ви- благоприятных условий для ловов об этом не беспокожу резервы ускорения, бо- любителей-рыболовов. На- ится. Видимо, руководители довольствуются тем трудящихся продуктами пи- десятки и сотни километров что для себя всегда найдут тания. Почему бы на тер на Челябинские озера, Реф- место и условия для рыбтинское водохранилище, в ной ловли и охоты. Можно Белоярку, в Тюмень и При- было бы не только благоводоемы как будто бесхоз- ных пород. Это, по-моему ные. Кроме Чусоводстроя, тоже могло бы стать вкла ЛАТЫПОВ.

В ДЕЛЕГАТЫ ГОРОДСКОЙ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ комсомольской конференции

нять по двору мяч. Выли они на его счету разбитые стекла, еще он помнит долго жак решил, что бев сплонезаживающие ссадины на ченного коллектива ему не коленках. Стал постарше, обойтись. Ребята хорошие, серьезно увлекся футболом, но каждый сам по себа. волейболом, легкой атлетикой. Уроки физкультуры в чтобы школе, ровом клубе стали люби- захватило бы каждого. Демыми занятиями. Дружил ло это было найдено. Ре-Сергей со спортом, когда шили своими силами отре-учился в Уральском поли- монтировать домик на загехническом институте. Не водской

расстается с ним и теперь. лектных металлоконструк- мы и ставни, двери. Когда молодой инженер Сер-Казначеев. Какие бы проводились спортивные соревнования, он непременный их участник. Видя, как парень болеет душой за успех состязаний, сверстники поручили Сергею организовать цеховую команду. Комсомолец сразу при- Неравнодушное отноше-нялся за дело. Подобрал в ние к любому делу, ак-

немного време- лужившие ном заводского комитета нии его заместителем начани, и Сергея избрали чле- аргументами доверили спортивную жизнь всего ной мере они проявились, интереснои тики идеей, настойчивость, ответ- рационализатор. помнили первый туристиче- во. Он занимался монтажом ский слет. цехами, сменами, бригада- участке профилирования в Не забыли комсомольцы и доводить до конца — прин-подшефных ребят из шко- цип С. Казначеева. Наприлы № 35. Сергей часто бы- мер, когда вышел из строя вает у школьников, расска- кран № 10, Сергей не уховывает о заводе, его людях. дил из цеха три смены. Недавно провел с мальселые старты».

ганизацию, более подходя- одной из первых

щей кандидатуры, чем Сер-гей Казначеев, не было. — Увидел голосующих за

Как и многие мальчиш- меня ребят, - рассказываки, Сергей очень любил го- ет Сергей, - понял, что верят в меня,

С первых дней новый во-Сергей твердо убежден объединить молотренировки в дво- дежь, нужно дело, которое монтировать домик на заводской базе отдыха «Спутник», что в Новой Ут-Два года назад пришел ке. Оставались после рабоэнергоцех завода комп- ты, мастерили оконные равсе было готово, в выходной день выехали на базу, установили сделанное своими руками. Затем организовали субботник, другой, третий... На сегодняшний день осталось выполнить только отделочные работы внутри помещения.

команду самых надежных тивная жизненная позиция, парней. Спортивная честь знание производства — ка-цеха теперь на высоте. чества С. Казначеева, поф**убедительными** ему льника энергоцеха. В полпредприятия. Энергия ком- когда комсомолец работал сомольца, его умение зажи- в лаборатории техавтомаственность и здесь сделали ему доверили внедрение носвое дело. Заводчане за- вой техники в производствстречи между и наладкой укладчика на ми по футболу, волейболу. первом цехе. Все начатое

Когда комсомольцы завочишками и девчонками «Ве- да выбирали делегатов на городскую отчетно-выбор-Когда комсомольцы энер- ную комсомольскую конфегоцеха решали, кому воз- ренцию, фамилия Cepreя главить комсомольскую ор- Казначеева была названа

O. MAEBCKAR. нештатный корреспондент,

ТРЕЗВОСТЬ — НОРМА ЖИЗНИ

в первичных организациях ОБЩЕСТВА БОРЬБЫ ЗА ТРЕЗВОСТЬ

САТИРА ДОСТИГАЕТ ЦЕЛИ

На гормолзаводе первичная организация общества борьбы за трезвость организовала конкурс на лучшее кулинарное изделие. Ну, а там, где пироги, там и чае-питие. Призы за лучшие торты получили технолог Наталья Викторовна Ячникова и секретарь парторганизации Антонина Борисовна Савчук.

На предприятии выпустили сатирическую газету «Скорпион», критикующую пьяниц и прогульщиков.

> председатель первичной организации общества борьбы за трезвость.

НА ЛУЧШИЙ ПЛАКАТ KOHKYPC

В объединении Разнобыт прошли конкурсы «А нука, парниї», «Умелая хозяюшка». В первом унаствовали шестеро молодых людей, в основном из цеха, вы-пускающего портфели-«дипломаты». Первое место за-нял механик Сергей Михайлович Дубровский. Победителем второго вышла Любовь Семеновна Шеромова.

На этом же вечере подведены итоги конкурса на лучший плакат, посвященный Великому Октябрю. Цех «Универбыт», по общему мнению, представил лучший плакат. Готовить вечер помогала секретарь комсомольской организации Ирина Гусева.

Е. КАЗАНЦЕВА, председатель первичной организации общества борьбы за трезвость.

ТВОРЧЕСТВЕ А. А. БЛОКА

В «Клубе интересных встреч» динасовцы прослушали содержательную лекцию о творчестве А. А. Блока. Рассказал о поэте гость литературного вечера Владимир Сергеевич Соколов, лектор общества «Знание». Затем прошла литературная викторина «Знакомы ли вам эти персонажи?». Победителю викторины — конструктору Т. С. Будиловой вручили приз — книгу.

Все, кто пришел на вечер, остались довольны встре-В. С. Соколовым, организованной Г. Г. Сердюк, В. Г. Абрамовой, А. И. Кунянской.

Н. ВДОВИНА, секретарь первичной организации общества борьбы за трезвость.

АЛКОГОЛЬ И

В медицинских учреждениях иногда можно видеть молодых людей, проходя- лодой организм, особенно в щих обследование для ле- подростковом периоде, бурчения алкоголизма. Внеш- но растет, он еще не сфорне это люди здоровые. Но мировался, поэтому наибо-алкоголь поразил у них лее подвержен токсическо-моэг — высшую нервную му влиянию алкоголя. У систему человека, которая молодежи алкоголизм разв первую очередь подверга- вивается в короткие сроки, ется токсическому действию а лечится гораздо труднее. этого яда. Постоянный при- Задача взрослых — ограем алкоголя снизил интел- дить подростков от общестлект этих людей, сделал их ва пьяниц, создать в семье, дальнейшее нахождение в на работе, в общественных обществе недопустимым и местах нетерпимую обстаповедение асоциальным, а новку для пьющих. нередко опасным. Горько Учитывая энергию подророванных мужчины с большим тру- вано и доступно дом, но поддается лечению, женский алкоголизм практически неизлечим.

Как избежать трагедии? Надо напомнить, что мо-

смотреть на таких молодых стков, их любознательность некоторые еще не и наклонность к экспериимеют профессии, а вступа- ментаторству, их надо шиют во взрослую жизнь че- ре вовлекать в спортивные рез лечение в специализи- секции, технические круж-Ветречаются среди пьяниц дожественную самодеятельи женщины, что особенно ность и т. п. Все это должтревожит. Если алкоголизм но быть хорошо рекламиров. РАСПУТИНА,

врач медсанчасти Новотрубного завода.

ГЛАЗАМИ КАРДИОЛОГА

Молодой человек ни на что не жа-

Оказалось, что он собирается стать отцом. Порванный на локте пиджак был маленьким доказательством неблагополучия в сфере материальной. Но если бы только в ней! Выяснилось, что ему предложено лечиться от алкоголизма. Консультация потребовалась лишь для того, уточнить характер изменений на электрокардиограмме. Еще несколько вопросов, и стало ясно, что он из неблагополучной семьи. Пил, лечился, срывался. И вот новая попытка обрести себя. Теперь уже в роли от-Профессии врача казенный оптимизм противопоказан. И я не сов-сем уверена, что его благие порывы станут реальностью. И совсем не уверена, что его ребенок будет счастлив и здоров.

По определению Всемирной организации здравоохранения, здоровье - это состояние полного физического, психического и социального блатополучия, а не только отсутствие болезней и физических дефектов. Психическое неблагополучие часто открывает дорогу болезням, особенно сердечным. Недаром же древние вместилищем сердце

Нервная регуляция настолько совершенна, что мы до поры до времени не чувствуем, как работают наши внутренние органы. Но самая совершенная и тонкая система регуляции является и самой уязвимой по отно-шению к стрессам. Частое отсутствие валерианы в аптеках доказывает, что их более чем достаточно в нашей Алкоголь здесь занимает место особое. Алкоголики — это, так сказать, социальный балласт, но во всех других отношениях их отрицательная активность не имеет границ. Подтверждением тому слова первого наркома здравоохранения Н. А. Семашко: «Сколько мужья выпили водки, столько жены и дети пролили слез...»

Вот почему мать, измученная пьющим сыном, идет к врачу на прием с высоким артериальным давлением. Трезвость сына была бы для нее лучшим лекарством.

Вот почему больной с аритмией не помогают лекарства, ибо пьяная физиономия мужа каждый раз заставляет биться ее сердце часто и

А непосредственное воздействие алкоголя, этого универсального яда, на организм пьющего?

Всем известный румянец щек от считающийся обыкновенно результатом возбуждающего действия алкоголя, представляет собой явлеалкоголя, ние паралича сосудов — заявил выдающийся биохимик Г. Бунге. Американский профессор Нейсли в 1967 году с группой сотрудников провел эксперимент, результат которого ошеломил самих исследователей. Один из участников эксперимента, набрав в рот виски, расположился под микроскопом. Оказалось, что под воздействием алкоголя происходит интенсивное склеивание эритроцитов. Импульсы давления, встречаясь с преградой — тромбом, вызывают расширение сосудов, которые иногда разрываются. А в нашем организме вся функция сердечно-сосудистой системы на то и направлена, чтобы обеспечить обмен веществ на уровне капилляров. И совершенно ясно, что агрегат, состоящий из склеенных эритроцитов, неспособен двигаться по капиллярам, вызывая кислородное голодание тканей. Ткань погибает, остается рубец. Описанные поражения кровеносных сосудов под возлействием алкоголя имеют уни-



Рисунок В. Васильева.

ходят в тканях всех органов. От кислородного голодания — удушения гибнут сотни тысяч, миллионы клеток. Изменения от алкоголя похожи на травматические.

Если подвести итог сказанному, можно сделать выводы: алкоголь не сосудорасширяющее, а сосудозаку-поривающее средство. Действие алкоголя на организм необратимо. Стоит ли после этого удивляться,

что подъемы артериального давленарушения мозгового кровообращения, инфаркт миокарда, аритмия так часто встречаются у выпивающих мужчин и часто до 50 лет? Самому молодому пациенту кардиологического отделения с инфарктом миокарда было 28 лет. Его уже нет в живых. Причина — гипертония и алкоголь. Тридцатилетний больной, который прошел через кардиологическое отделение с инфарктом миокарда и стал инвалидом второй группы, имеет ту же самую причину. Рабочий Г., 49 лет, из 17 цеха Новотрубного завода за свою короткую жизнь уже перенес два нарушения мозгового кровообращения и инфаркт миокарда. Жена горячо утверждает, что у него золотые руки. Но эти золотые руки не принесли семье счастья, а государству - ощутимой по-

В практической деятельности любого врача таких примеров великое множество. Вот почему борьба за трезвость — это борьба не против пьющих, а борьба за них, слабовольных, забывших свое предназначение. Это борьба за человеческое в человеке. С июня прошлого года по июнь нынешнего у нас в стране заметно уменьшилось количество смертей от сосудистых заболеваний. Медики считают, что это результат со-кращения потребления спиртного. Вот почему именно медицинские

работники медсанчасти Новотрубного завода обратились в горком партии с предложением превратить наш город в город трезвости!

врач-кардиолог, председатель первичной организации общества борьбы за трезвость мед-

НЕБЕЗОБИДНОЕ

нескрываемой «Пивко» — так ласково на- родила урода. зывают этот алкогольный дукцию сумками,

Мюнхене описал баварское «пивное Запомните их. сердце» — это больное Л. Е сердце. А случай, недавно описанный врачом Л. В. Калашниковой в нашей городской газете: 18-летняя

Большинство населения к беременная женщина ежепиву относится с явной и дневно выпивала стакан писимпатией. ва и, к своему удивлению,

формулы Химические напиток с терпким вкусом спирта в вине большой выи покупают дешевую про- держки, в пиве и самогоне одни и те же. Одинаковы Коварно и медленно дей- и биологические последстствует на организм пиво, вия. Еще в древнеегипетспособное вызвать алкого- ском папирусе встречаются лизм. Профессор Боллингер слова: «Не погуби себя, классически когда сидишь в пивной...»

Л. БУРГАНОВА,

Мысли выдающихся деятелей медицины

«Устанавливать накие-либо нормы потребления, говорить о том, какие дозы могут считаться безвредными, а накие должны быть признаны уже вредящими организму, все это вопросы в высшей степени условные и иллюзорные. Между тем подобными вопросами стремятся отвлечь внимание от разрешения практических вопросов н. Е. ВВЕДЕНСКИИ.

«Бесспорно, что алкоголь является наркотическим веществом, каковому свойству алкоголь главным образом и обязан своим распространением. Длительное употребление алкогольных напитков вызывает привыкание к этому веществу в виде болезненного влечения».

В. М. БЕХТЕРЕВ.

обзор СТИХОВ

Тему борьбы с пьян- всатирическими ской газеты затрагивают в своих письмах не только в прозе, но и в сатирических стихах. Вряд ли авторы претендуют высокие литературные достоинства своих произведений, но то, что активная гражданская позиция побудила их обратиться к стихотворному жанру, заслувнимания. Значит, хочется людям, чтобы призывнее, по-боевому звучали их слова.

Токарь цеха № 17 Новоуткинского «Искра» Игорь Валентинович Попов откликнулся на острые вопросы борьбы с пьянством и с

усталость». «Приятная Первые из пьянстве на производст-Человек пришел с похмелья, нашел себе партнера для продолжения выпивки, а мастер делает вид, что не знает этого — привычная картина с натуры? Надеемся, что она становится все менее привычной в цехах, завода «Искра». И хорошо, если меткие стихи Игоря Попова появятся в заводской или цеховой стенгазете.

Врач Генриетта Георгиевна Елькина, которая выступает сегодня в газете, также порой обращается к рифме. В ре-

нетрудовыми доходами дакцию она прислала стихами стихотворение «Преодо-B нем строчки: «От мерзости пьянства страдают дети. Оглянитесь, люди! Разве не мы в ответе?» Это и есть тема стихотворения.

Читатель Э. Дубнова написала стихи «Беда» - о том, что пьянство губит семью, пьющие люди теряют свое достоинство, «позабыв, что бросают тень на все то, чем дано гордиться, на страну, что растила их».

Письма в стихах говорят о том, что авторы их нетерпимо относятся к пьянству и призывают всех к борьбе с социальным злом.

A. BOPHCOBA.



Трезвый, полноценный досуг идет рука об руку с широтой интересов, богатым духовным миром. Новотрубников, любящих песню и танец, объединяют занятия во Фото В. Зотова. Дворце культуры и техники.

В ТОВАРИЩЕСКИХ СУДАХ

ПЬЯНИЦА — ПРОГУЛЬЩИК

В. Морев работает на заводе железобетонных изделий и конструкций полгода. Но на его счету уже несколько прогулов и все из-за пьянства. Недавно он предстал перед товарищеским судом цеха № 3. Члены бригады В. А. Малыгина, Г. Ф. Стрельникова, бригадир А. П. Ершов, мастер С. И. Исмагилов сказали немало резких слов в адрес прогульщика. Морев добровольно согласился пройти курс лечения, дал товарищам слово, что прогулы не повторятся.

Н. СМЕТАНИН член говарищеского суда цеха № 3 завода ЖБИиК.

В подготовке материалов приняли участие члены первичной организации общества борьбы за трезвость мед-санчасти № 1 Новотрубного завода и инструктор городского совета общества Т. С. Сабурова.

3 стр. под знаменем ленина 5 денабря 1986 г., № 235

НЕДЕЛЯ РУССКОГО ЯЗЫКА

В школе № 35 стали тра- ли, которую подготовили митета, совета дружины и сиева и Л. Сейгиева. В ходе недели был под-комитета ВЛКСМ познако-мились с программой неде- класспикам надолго запом- ков устный журнал, посвя-

диционными предметные не- комсомольцы восьмого «Б» дели. Все школьники, начи- класса. Большой интерес ная с октябрят и кончая вызвала олимпиада по русстаршеклассниками, выстро- скому языку, выявнышая ились на линейку, посвя- немало знатоков родной рещенную открытию недели чи. Победителями олимпирусского языка и литерату- ады стали Н. Матафонова, рады, ребусы, играли в зары. Члены ученического ко- Я. Сухомлинова, Э. Шам- бавные игры.

бавные игры.

нится «Путешествие в стра- щенный 275-летию со дня ну знаний». Каждый класс рождения М. В. Ломоносополучил путеводитель и от- ва, для учеников четвертых правился путешествовать. и пятых классов — литера-Названия станций разнооб- турный утренник «В мире разные: «Грамотных», «Со- пушкинских сказок». Лучобразительных», «Географи- шими чтецами были призначеская», «АБВГДейка» ны четвероклассница Н. Яридругие. Ребята на, восьмиклассники С. Баотвечали на вопросы, раз- жин и Л. Иванова, ученик гадывали хитроумные ша- десятого класса Э. Мещеряков.

> С. СОЛОВЬЕВА, О. ЛОЗА, юнкоры школы Nº 35.



ЗАВТРА — ВЫХОДНОЙ

руют свой досуг, уделив в нем место любимому занятию, прогулке с детьми, общению со всеми членами семьи. Кто-то обязательно воспользуется услугами бюро путешествий и экскурсий либо побывает на встрече с интересным человеком, посмотрит спектакль... Но не менее интересные мероприятия ждут первоуральцев

СТАДИОНАХ —

Любители хоккея с мячом в субботний день смогут посмотреть два. матча. В 13 часов на стадионе спортклуба «Уральский трубник» состоится игра чемпионата Советского Союза среди команд первой лиги. Наши хоккеисты встретятся с командой «Нефтехим» из Томска. А на втором поле с 10 часов продолжится первенство завода по этому же виду спорта,

Стадион производственного объединения «Хромпик» в субботу станет местом проведения первенства области по хоккею с мячом. В 13 часов уромпиковцы встречаются со спортеменами из Новой Ляли.

В зачет зимней спартакиады пройдут соревнования и на стадионе треста Уралтяжтрубстрой. В воскресење в 9 часов в спортивном зале начиутся поединки волейбольных команд, в субботу в 10 часов 30 минут булет дан старт лыжным эстафетам — мужской 4×5 км и женской 4×3 км.

БАЗАХ ОТЛЫХА

Базы отдыха «Бодрость» Новотрубного завода и «Снежника» производственного объединения «Хромпик» в выходные дни станут местом проведения двух больших спортивных праздников. Новотрубники откроют вимний сезон лыжными соревнованиями. Торжественное построение команд-участниц и парад начиется в субботу в 10 часов 30 минут. Затем неховые коллективы будут соревноваться на три и пять километров. Участниками праздника смогут стать и дети. Для них будут организованы подвижные игры, эстафеты, катание

дня молодого химика состоится спортивный праздник на «Снежинке». Он начнется в субботу в 12 часов туристской эстафетой и лыжными гонками. Немало интересного предусмотрено в программе праздника, который продлится два дня, даже конкурсы песен и бального тачца.

СЦЕНАХ И В ЗАЛАХ — ДВОРЦОВ КУЛЬТУРЫ

В субботу в 12 часов гостями Дворца культуры и ехники Новотрубного завода станут первоклассники. Они придут на праздник букваря, посмотрят концерт, примут участие в игровой программе. В 18 часов во Дворце соберутся молодые рабочие цеха № 2 на вечер отдыха. Их ждут встреча с участниками народного драматического театра Дворца, а затем конкурсная программа и дискотека. Часом позднее — спектакль народного театра «Свободная тема».

В этот же час во Дворце культуры огнеупорщиков начнется вторая встреча в новом клубе «Что? Где? Когда?». Знатоки — учащиеся школ № 15, 35 и работники динасового завода — будут отвечать на вопросы жителей поселка. В 17 часов во Дворце культуры «Строитель» очередное занятие в клубе кактусоводов «Фрайлея». А закончится субботний день вечерами отдыха, которые начнутся во Дворце культуры «Строитель» в 19 часов 30 минут, во Дворпе культуры огне-упорщиков и клубе имени В. И. Ленина — в 20 часов.

Любителей технического творчества в воскресенье в 10 часов ждут в клубе «Конструктор» Дворца культуры и техники Новотрубного завода. Вечером здесь состоится еще одно представление народного театра «Репетиция - любовь моя». В клуб выходного дня, как обычно, приглашает динасовцев их Дворец культуры. В 12 часов начнутся заседания клубов любителей-садоводов и шахматистов. Для ребят в клубе «Затейник» пройдут веселые игры, аттракционы, конкурсы. Ждут этот день малышей во Дворце культуры «Строитель», где в 13 часов 30 минут начнется встреча в клубе «Веселые ребята». В клубе имени В. И. Ленина в 12 часов состоится увлекательная игра-путешествие.

ВСЕ — ПРОФОРИЕНТАТОРЫ

специалистов, в коллективы получить в училище. гориромторга и горпищеторга — 120 специалистов.

Это результат большой ориентационную работу профориентационной рабо- л. ЦЕЛОВАЛЬНИКОВ ты, которую в течение прошлого учебного года вели мастера производственного

В этом учебному году в обучения и преподаватели профтехучилище N_2 127 при- училища Н. В. Шестова, шло пополнение — 220 уча- Г. А. Шевлякова и другие. щихся. Это значит, что в Хорошо помогла и наша скором времени на пред- агитбригада, в интересной приятия общественного пи- форме рассказывающая о тания придут работать 100 профессиях, которые можно

Сейчас все учащиеся активно включились в проф-

Л. ЦЕЛОВАЛЬНИКОВА заместитель директора по учебно-производственной работе ПТУ-127.

BKYCAX

называлась дискус- присутствующие № 2. Ребята говорили о моде и музыке, красоте и современном кино. Им были предложены вопросы: «Верно ли, что о вкусах не споно ли, что о вкусах не спорят?», «Металлический рок—«да» или «нет»?», «Современное кино и мы» и многие другие. Увлекательным был спор, в который невольно включились

сия в 9 «Б» классе школы Многие вопросы остались открытыми: нужно еще поразмышлять, подумать.

> Отправной точкой для дискуссии стали материа-лы из журналов «Ровесник», «Советское кино», «Юность»

Л. РЫБКИНА, заместитель директора по учебно-воспитательной работе школы № 2.

СПОРТ

Гости «Снежинки»

База отдыха «Снежинка» первенствовал В. Казанцев производственного объеди- из Куйбышева. Второй день нения «Хромпик» на днях состязаний вновь принимала гостей — лыжни- пешным для М. Комаровой ков, приехавших на розы- и Г. Тухватуллиной, занявгрыш кубка Центрального шим соответственно первое совета ДСО «Труд». 75 и второе места. Горьков-спортсменов с Украины, из чанин В Карасев стал по-Казахстана и РСФСР вы- бедителем этого дня. шли на старт соревнований. ны - пять километров.

почета принадлежал свердловским лыжницам М. Комаровой, С. Лощилиной и Г. Тухватуллиной. У мужчин

9 и 10 декабря на базе В первый день мужчины бежали 15 километров клас-сическим ходом, женщины «Труд» по лыжам среди — 10 километров, во вто-рой день мужчины покоставе сборной команды обряли эту же дистанцию ластного совета ДСО свободным ходом, женщи- «Труд» примут участие и В первый день пьедестал первоуральские спортсмены.

> М. БОЖЕЛКО. главный секретарь соревнований.

День здоровья

провели день здоровья, ко- управления школьники учаторым открыли зимний се- ствуют в спартакиаде пред-зон. 260 учеников вышли приятия. В день здорозья на старт лыжных эстафет, они состязались на водных Среди команд четвертых- дорожках бассейна с физребята 5 «А», среди шес-тых-седьмых-юные спорт- ха. смены 6 «А» класса, а у старшеклассников первен-ствовала команда 10 «А»

Учащиеся школы № 20 Вместе с рабочими рудоклассов победили культурниками горного це-

> организатор внеклассной и внешкольной работы школы № 20.

Начало положено

стоялись лись мужские команды «Хромпик», первой и второй групп. В Среди команд второй было на стороне транспорт- № 8. счетом 3:0.

«Звезды» и ДЮСШ-1 гороно, «Уральского трубника»

В школах № 1 и 35 со- жалению, на соревнования волейбольные не явились команды треста матчи первого тура город- Уралтяжтрубстрой и произского первенства. Встреча- водственного объединения

поединке между спортсме- группы первый тур прошли нами пассажирского авто- успешно волейболисты запредприятия и динасового вода комплектных металлозавода явное преимущество конструкций и автобазы В поединках с было на стороне транспорт- № 8. В поединках с ников. Они выиграли со БЭЗСКиДом и заводом сантехизделий они победили.

С одинаковым результа- Второй тур первенства том 3:1 закончились пройдет в воскресенье в встречи волейболистов спортзале ДЮСШ гороно. С. ВИКТОРОВА.

и ветеранов города. К со- Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Кинотеатр «Восход». 5, 6 декабря «БАРМЕН ИЗ «ЗОЛОТОГО ЯКОРЯ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19,

Кинотеатр «Космос». 5 декабря «МАЛЕНЬКИЕ ПРО-КАЗНИКИ». Сеансы: 9, 10-30, 15 часов. «ЖЕРТВА ОБМАНА» (2 серии). Сеансы: 12, 18, 21 час. 6 декабря МУЛЬТСБОРНИК. Сеансы: 9, 10-30, 12, 13-30. «ЖЕРТВА ОБМАНА». Сеансы: 15, 18, 21 час. Дворец культуры «Строитель». «ПРОЩАНИЕ СЛАВЯНКИ». Сеансы: 18, 20 час.

КИНОТЕАТР «ВОСХОД»

С 7 по 21 декабря только на экране нашего кинотеатра вы сможете посмотреть программу лент Госфильмофонда СССР.

• I программа. С 7 по 9 декабря демонстриру-ются фильмы «Тринадцать» (киностудии «Мосфильм») и «Багдадский вор» (производство Анг-

II программа. С 10 по 12 декабря, «Зной» («Киргизфильм») и «Семь невест для семи бра-

тьев» (производство США).

III программа. С 13 по 15 декабря. «Лаутары» («Молдова-фильм». 2 серии).

IV программа. С 16 по 18 декабря «Подводная лодка Т-9» (СССР) и «Анатомия любви» (производство Польши).

V программа. С 19 по 21 декабря. «Супружеская жизнь» (произведство Франции, 2 серии).

Товарищи зрители! По 6 декабря желающие посмотреть все 5 программ могут приобрести киноабонемент на вечерний сеанс в 21 час стоимостью 5 рублей.

Открыта предварительная продажа кинобилетов на все программы.

СТАДИОН НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА Чемпионат СССР по хоккею с мячом команд

6—7 декабря «Уральский трубник»— «Нефтехим» (Томск). Начало в 13 часов. 20—21 декабря «Уральский трубник»— «Уралхиммаш» (Свердловск). Начало в 13 часов.

Первоуральский филиал № 1 треста Свердлоблремстройбыт принимает заказы на изготовление садовых домиков из окоренных брезен. Стоимость домиков с верандой 1351 рубль 40 колеек. Размер 4.6×5.6 м. Принимаются также заказы на строительство домов из бруса размером 4×5 м с верандой. Стоимость 1589 рублей 74 копейки. Участок имеет тепличный брус, металлические дуги для теплиц, оконные и двер-

МАЖАПНЯМ К ЗПИНЕМА СЕЗОНА!

ные блоки. Обращаться: переулок Дмитрия Донского, 2, тел. 2-29-45, 2-15-63.

Уважаемые мужчины! Позаботились ли вы отеплой удобной обуви? Если нет, приглашаем в магазин № 30 «Товары для мужчин» (пр. Космонавтов, 24). Здесь вам предложат ботинки кожаные черного и коричневого цветов на подошве из пористой резины (размеры с 38 по 46), боты с текстильным верхом на замке «молния», размеры с 42 по 45, боты с текстильным верхом для ношения на кожаную обувь размеры с 39 по 45. Особенно уютно и комфортно чувствуешь себя в легких мягких удобных домашних туфлях. Предлагаем туфли комнатные с 38 по 45 размер, цена от 4 до 5 рублей. В секции «Одежда» имеются куртки из плащевой ткани с синтетическим покрытием на искусственмеху черного и коричневого цветов с 46 по 52 размер. Цена от 106 до 109 рублей. Куртка прямого силуэта с поясом. Такая куртка подойдет мужчине любого возраста. Приглашаем за покупками!

Дорогую маму ЮРЬЕВУ Екатерину Васильевну поздравляем с 75-летием. Крепкого тебе здоровья, родная, и долгих счастливых лет.

Дочь, снохи, сыновья.

Аппарат горкома КПСС выражает глубокое со-болезнование заведующему отделом пропагандь и агитации горкома КПСС Сергею Павловичу Тонкушину по поводу кончины отца Павловичу

тонкушина Павла Дмитриевича.

Администрация, партийная и профсоюзная организации, отдел механика цеха № 1 Новотрубного завода выражают искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшего нормировшика механической мастерской цеха, участника Великой Отечественной войны, ветерана труда

МЯЧИНА Павла Федоровича.

Отдел организации труда и зарплаты Новотруб-ного завода, работники БОТ цеха № 1 и цехов завода выражают искреннее соболезнование род-ным по поводу смерти бывшего нормировщика механической мастерской цеха № 1, участника Великой Отечественной войны, ветерана труда

АНИРЕМ Павла Федоровича.

Администрация, партбюро, профком строитель-но-монтажного управления треста Уралсталькон-струкция выражают глубокое соболезнование крановщице Ковалерой Ксении Ефимовне по покрановщице потери воду смерти матери ТОКАРЕВОЙ

Варвары Степановны.